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PROTOCOLE RENTREE 2020/2021
Conformément au protocole national de la Fédération Française de Gymnastique, les membres du bureau de l’ALV Gymnastique, informent leurs adhérents des modalités de reprises d’activités sportives et d’organisation retenues pour la pratique de la gymnastique au sein des installations sportives mises à disposition par la Mairie, le Pays Voironnais et TSF à partir du 31/08/2020 .

1) CONDITIONS ORGANISATIONNELLES
1° GENERALITES
- Afin de permettre une reprise d’activité dans les meilleures conditions et pour accueillir à nouveau les licenciés, le club s’adapte aux contraintes sanitaires en maintenant la distanciation physique et limitant le nombre de pratiquant (espace de 2m entre les gymnastes)

- Afin que les adhérents reprennent en toute confiance et soient sensibilisés sur les conditions particulières de reprise d’activité, le club fait signer un document reprenant les différents engagements de part et d’autre.

- La composition des groupes sera clairement définie, un registre de présence par groupe sera renseigné par l’entraineur qui pourra notamment être transmis au service compétent (Agence Régionale de Santé) dans le cas d’une détection d’un cas de COVID-19.

-  La reprise des activités est conditionnée à l’ouverture des différents sites. Le lien avec l’entité propriétaire est donc fondamental pour valoir les contraintes de l’activité gymnique. (Actuellement, nous avons reçu les autorisations de reprise écrite de la Mairie et du Pays Voironnais)

2° AVANT LA REPRISE DES ACTIVITES
- Préparation d’un planning spécifique pour accueillir les groupes avec la contrainte des 2m entre chaque gymnaste.

- Imprimer les documents d’engagement à faire signer à tous les gymnastes devant reprendre les activités au club.

- Edition des affiches sur les gestes barrières émises par la FFGYM et affichage dans les locaux.

- A Coubertin : segmentation en trois parties des locaux pour définir la circulation des gymnastes

       Zone 1) Zone accueil dans le Hall d’accueil (entrée du gymnase)

      Zone 2) Zone activité (le plateau, les toilettes et les vestiaires, salle de formation et tribunes pour déposer chaussures et autres effets.

      Zone 3) Zone de sortie – deux hypothèses 1) pas de groupe qui rentre, sortie par l’entrée, 2) un groupe prêt à rentrer, sortie par la sortie de secours (Attendons l’aval de la Mairie).

- Les parents des pratiquants ne sont pas autorisés à pénétrer dans le gymnase, sauf les parents des Poupins (enfants de 18mois à 2 ans 1/2) qui accompagneront leurs enfants munis d’un masque.

- Prévenir les parents des conditions et du comportement à adopter, les gymnastes doivent arriver si possible en tenue, devront respecter une distance de 2m entre chaque gymnaste, devront se positionner dans le Hall d’accueil. (ATTENTION : TOUT MATERIEL OUBLIE SERA MIS A LA POUBELLE)

- Un battement de 15mn est à prévoir entre chaque séance.

- Chaque gymnaste compétiteur devra prévoir deux sacs : Un  pour mettre ses affaires de ville  et un deuxième pour emporter dans le gymnase. il contiendra un petit sac congélation à son nom pour mettre son masque lorsqu’il ou elle ne l’utilisera pas, une gourde à son nom également, un petit sac avec le bloc de magnésie personnel et le petit matériel individuel, marqué à son nom également.

- Chaque gymnaste Loisir devra prévoir également les deux sacs, celui pour le gymnase contiendra uniquement le sac congélation pour le masque et la gourde les deux au nom du gymnaste.

Pour la petite enfance (Poupin, Baby, Happy gym, juste un petit sac avec sa gourde personnelle.

3° AVANT L’ENTRAINEMENT
- Installation et nettoyage du matériel qui sera utilisé pendant la séance

- Préparation du matériel collectif et individuel.

- Préparation de l’entraineur : lavage des mains, port du masque.

- Toutes les séances devront être préparées par l’entraineur afin de tenir compte des contraintes liées à ce protocole.

4° ACCUEIL DES PRATIQUANTS ET ENTRAINEMENTS
- L’accueil des pratiquants se fera à l’entrée du couloir, où  les entraineurs feront la présentation des règles de fonctionnement durant la séance (accès aux toilettes, zone de placement, comportement à adopter, etc.)

- Un rappel des gestes barrières doit être fait aux pratiquants.

- Lavage des mains avant et après l’entrainement pour tous les pratiquants.

- Procéder à l’appel qui formalise la présence des gymnastes.

- L’échange de matériel entre les gymnastes est interdit.

- Une tenue différente et propre pour les gymnastes et les entraineurs à chaque séance ou entraînement. 

- Un atelier ne peut être utilisé que par un seul gymnaste. Si plusieurs l’utilisent, l’atelier devra être nettoyé.

- Le praticable ne peut être utilisé en activité lors des séances que recouvert de tapis  individuels ou de tapis de réception dans les diagonales. Pour les Adultes prévoir une serviette ou un tapis, type Yoga.

- Les fosses ne seront utilisées que recouvertes d’un tapis de parade et on devra éviter le plat ventre.

5° APRES LA SEANCE
- Les gymnastes après s’être habillés se dirigent vers la zone de sortie en respectant la distance de 2m et les gestes barrières, pas de stationnement dans cette zone jusqu’à la sortie. 

- Prévoir l’entrée du groupe suivant avec 15mn de décalage.

- L’entraîneur se lave les mains

- Nettoyage du matériel utilisé.

- Mettre les affaires oubliées à la poubelle.

Les entraineurs et le bureau de l’ALV GYMNASTIQUE     
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